



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в истязании 7-летнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по август 2020 года обвиняемый в доме, расположенном в селе Новобурино Кунашакского района неоднократно истязал 7-летнего сына, причиняя ему побои.

Ребенок изъят из семьи и помещен в реабилитационный центр.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.02.2021

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1541501>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
